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ΠΡΟΣ: 
 

1. Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε.  
Κεντρικής Μακεδονίας 

2. Συμβούλους Εκπαίδευσης   Κ. Μακεδονίας 
3. Σχολικές Μονάδες  Π.Ε. και Δ.Ε.  

 (δια των αρμοδίων Διευθύνσεων Π.Ε. και    
  Δ.Ε.) 

  

Ταχ. Δ/νση: Λεωφόρος Γεωργικής Σχολής 65 
ΤΚ – Πόλη: 57001, Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες: Ηλιάδης Κωνσταντίνος   

Τηλέφωνο: 2310 474-842 
E-mail: mail@kmaked.pde.sch.gr 

 

ΘΕΜΑ:      Διεξαγωγή  10ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ρομποτικής  – 2η Ανακοίνωση 
 

Σας κοινοποιούμε την 2η Ανακοίνωση του 10ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ρομποτικής, το οποίο 

συνδιοργανώνεται από την Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής 

Μακεδονίας, τις Διευθύνσεις A/θμιας & B/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, τους Συμβούλους 

Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, τo Πειραματικό Γυμνάσιο – Λύκειο Πανεπιστημίου Μακεδονίας, τον 

Δήμο Νεάπολης – Συκεών, το Εργαστήριο Διδακτικής της Φυσικής και Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας Α.Π.Θ. και 

το Εργαστήριο Υπολογιστικών Μεθοδολογιών και Επιχειρησιακής Έρευνας του Τμήματος Εφαρμοσμένης 

Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. 

Το Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 14 Δεκεμβρίου για μαθητές και μαθήτριες Δημοτικών 

Σχολείων, Γυμνασίων και Λυκείων και την Κυριακή 15 Δεκεμβρίου για Νηπιαγωγεία,  στους χώρους του 

Δημαρχείου Νεάπολης – περιοχή Στρεμπενιώτη.  

Το 10ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ρομποτικής απευθύνεται σε μαθητές και εκπαιδευτικούς  όλων των 

σχολικών μονάδων Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης της Κεντρικής Μακεδονίας, ενώ στη φετινή 

διοργάνωση δίνεται ιδιαίτερη βαρύτητα στη συμμετοχή νηπιαγωγείων και σχολείων Ειδικής Αγωγής. 
\ 

Η Πλατφόρμα συμμετοχής των σχολικών ομάδων έχει κλείσει και έχουν ήδη αποσταλεί σχετικές οδηγίες για 

την μετάβαση, την εγγραφή των σχολικών ομάδων καθώς και το χρονοδιάγραμμα της διοργάνωσης. 

Το Σάββατο 14/12 από τις 10.30 θα πραγματοποιηθούν παράλληλες δράσεις όπως:  

α) Ραδιοφωνικές συνεντεύξεις μαθητών από την Ομάδα Ομίλου Ραδιοφώνου του Πειραματικού Γυμνασίου 

ΠΑΜΑΚ και το European School Radio  

β) Διαλέξεις για εκπαιδευτικούς και γονείς  από καθηγητές του ΑΠΘ και του Πανεπιστημίου Μακεδονιας 

στο Θεατράκι του Δημαρχείου ενώ θα υπάρχει ζωντανή μετάδοση των δράσεων, χαιρετισμών και του 

αγωνιστικού μέρους ρομποτικών επιδείξεων στον σύνδεσμο:  https://www.mfr.kmaked.eu. 

Περισσότερες πληροφορίες για τη διοργάνωση μέσα από τον ιστότοπο του Φεστιβάλ.   

 

       Ο  Περιφερειακός Διευθυντής      

Εκπαίδευσης  Κεντρικής Μακεδονίας 

 
    Κόπτσης Αλέξανδρος 
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